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Tid: 17.september 2014

Tilstede: Kristin Waller Weiss, Britt Strandskog, Tone graven, Gunn Malmstrøm, Per Kristian Solberg, Turid Høyslåen og Kristine Haugaard

Agenda:
· Valg av ny SU leder
· Gjennomgang av planer og sommerstenging 2015
· Godkjenning av årsplan
· Julematmesse. Hva skjer?
· Foreldremøte 7.oktober. Presentasjon av julematmessen og SU
· Tilsyn fra Miljørettet helsevern for barn og unge
· Evt

Valg av SU leder. Kristin W. Weiss ble valgt.

Planleggingsdager for barnehageåret 2014-2015 ble godkjent: 
Torsdag 14.8
Fredag 15.8
Fredag 2.1
Fredag 6.3
Fredag 15.5

Sommerstengt 28,29 og 30. Gunn minner om at det er BINDENDE PÅMELDING til sommerferieukene. Dette dreier seg om at det er viktig at personalet tar ut ferie når det er få barn i barnehagen slik at de ikke går unødvendig underbemannet resten av barnehageåret. Er foreldre usikre i forhold til ferieuker, ha en dialog med barnehagen.

Årsplanen skal godkjennes av SU. Vi gikk gjennom planen og dypdykket i satsningsområder og i noen temaer. Årsplanen ble godkjent.

Julematmessen er satt til 22.11. Vi kjører samme opplegg som i fjor og informerer alle foreldrene om dette på foreldremøtet 7.oktober. Kristin og Kristine lager en kjøreplan på når og hvilken informasjon som skal ut. Vi må være tydelige i forhold til forventinger til foreldregruppen. 
Vi ønsker at barnehagen skal bidra med de flotte kunstverkene de pleier å gjøre, til auksjon og gjerne enkle matretter som mûsli, syltetøy, appelsiner med nelliker etc .Barnehagen kan kutte ut pepperkakehjerter med pinne, men SU ønsker veldig gjerne at vi beholder de populære store hjernene til å henge i vindu.

Foreldremøte er satt til 7.oktober. SU presenterer seg og informerer om julematmessen.

Barnehagen har tidlig september hatt tilsyn av Miljørettet helsevern for barn og unge. Tilsynet gikk bra og barnehagen har gode systemer og rutiner for miljørettet helsevern. 

Evt: 

SU besluttet at referatene fra SU møtene skal legges på hjemmesiden slik at alle brukerne kan oppdatere seg på hva som blir tatt opp og besluttet.

Vær varsom og forsiktig når dere slipper barna ut av bilene på parkeringsplassen. Barnehagen har hatt flere uheldige episoder der barna har åpnet dørene selv og de har kommet bort i bilen ved siden av. Dette er unødvendig. Sett gjerne på barnesikring på bakdørene for å unngå problemet. 

Det var kun kommet inn en sak til eventuelt fra foreldregruppen. Det var et spørsmål om barnehagen kunne organisere måking av stien frs parkeringsplassen og ned til veien for å lette adkomst til vinteren. SU diskuterte saken og kom frem til at det er helgevakter annenhver helg og at det dessverre ikke vil være tilstrekkerlig med måking annenhver helg. 
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