Referat SU – onsdag 21. september. 
Tilstede: Kristine Haugaard, Tonje Berntsen , Tilla F. Frøshaug, Kristine Lie Ludvigsen, Gunn Malmstrøm, Turid Høyslåen, og Brit Pernille Strandskog. 
· Godkjenning av plandager: Godkjent 
· 17 og 18 august 
· 3. nov
· 2.januar
· 18. mai
· Årsplan: 
· Gjennomomgang av Gunn 
· Spesielt nytt i år er mobbeplan og EQ. 
· SU hadde en liten diskusjon rundt bruk av Ipad i barnehagen. Her jobber vi med Ipad iht læring. 
· Årsplanen ble godkjent. 
· Julematmarked: 
· Markedet blir arrangert i år, som i fjor. 
· Dato er 25. november. 
· Informasjon sendes ut til foreldrene i forkant. 
· Eq – barnehage
·  Barnehagen ønsker å ha en profil som EQ barnehage,  og også å bruke det i rekruttering av personalet og barn.  For å bli godkjent som EQ-barnehage må  2/3 av personalet ha tatt den 1-årige utdannelsen ved instituttet. Barnehagens personalet  håper at bhg kan satse videre på dette. Vi har et svært stabilt personalet, så det å gi dem denne «personlige» utdanning, gir alle et godt løft,- er en vinn/ vinn ifht personalet og barna. 
· Vi jobber med EQ bla på denne måte :
· Barnehagen henter inspirasjon fra instituttet og de som allerede har tatt utdanningen
· Bevissthet og refleksjon av egen EQ blant personalet,  - det blir en væremåte i møte med andre, i måten vi møter hverandre på. 
· Bruk at FuelBox, både med barn og de voksne. Instituttet  har vært i bhg og filmet noen av barna våre i bruk av Fuelbox, og intervjuet et personal.  Denne filmen skal brukes i reklame for boxen. 
Eventuelt: 
· Barnehagen har fått spørsmål  fra Bærum kommunen, som de ønsket at foreldre skulle reflektere rundt. Disse ble gjennomgått.  
· På hvilken måte opplever dere at leken har en viktig plass i barnehagen? 
· På hvilke måter har dere inntrykk av at barnehagen bidrar til å utvikle barnas sosiale ferdigheter? 
· På hvilke måter opplever dere at barnehagen legger til rette for at barna skal være inkludert og delta i sosialt samspill med andre. 
· På hvilke måter opplever dere at bhg arbeider aktivt med å stanse negative handlinger, slik at ingen opplever å bli ertet, plaget eller utestengt. 
· Kjenner dere til bhgs handlingsplan? 
· På hvilke måter opplever dere at barnehagen fletter realfag  (naturfag og matematikk) inn i lek og hverdagsaktiviteter? 
· På hvilke måter opplever dere at barnehagen legger til rette for at barna skal oppleve matematikkglede og glede ved å ferdes i naturen? 
· Det var kommet inn forslag på at Midt i mellom også skulle delta på SKI-skole. Dette sa barnehagen NEI til. Dette på bakgrunn av mestringsfølelse og resurser fra de voksne. Bhg skal  imidlertid etterstrebe å ta barne på ski rundt bhg-område så ofte vi kan. Mye god læring i hyppig øving.
· Overnatting. 
· Det vil ikke bli arrangert noen form for overnatting i regi av barnehagen dette barnehageåret. Dette gjelder da Maxi-overnatting i bhg og Sætern gåd i juni. Dette på grunnlag av erfaringer rundt vansker hos flere barn, og press fra foreldre om å mestre. Vi ønsker å arrangere en erstatning for barna som ikke inneholder overnatting.  Mer om dette på foreldremøte med Maxibarn-foreldre 16.11.17.
· Brukerundersøkelse. 
· I november vil denne ligge klar, og dere vil få mail om den. Husk å svare  
· Ny møtedato er satt til onsdag 18. april  kl 16.30. 
Ref: BPS.
